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Dort Parca

Karelerin kenarlari tizerinde hareket
ederek asagidaki sekli dort esit parcaya
boliiniiz. Kosulumuz her parcaya ait en
az bir karenin A-A, B-B, C-C ve D-D hatla-
ri lizerinde bulunmasi. Parcalar dondiirii-
lebilir ancak ters cevrilemez.
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Dort Kutu

Dort kutuya ticer adet kart konulmis-
tur. Bu 12 kartin 4’linde “0”, dordiinde
“1”, dordiinde de “2” sayisi bulunmakta-
dir. Kutularin iigtindeki kartlar ayni, birin-
de ise farklidir. Her kutunun iistiinde iki-
ser dnerme yazilmistir:

Birinci kutu:

“Bu kutudaki sayilarin toplami 0’dir.”

“Bu kutudaki sayilarin ¢arpimi 0’dir.”

ikinci kutu:

“Bu kutudaki sayilarin toplami 3’tiir.”

“Bu kutudaki sayilarin ¢arpimi 1’dir.”

Ugiincii kutu:

“Bu kutudaki sayilarin toplami 6’dir.”

“Bu kutudaki sayilarin ¢carpimi 8’dir.”

Dérdiincii kutu:

“Bu kutudaki sayilarin toplami 3’tiir.”

“Bu kutudaki sayilarin ¢arpimi 0’dir.”

Bu dnermelerin hicbiri dogru olmadi-
gina gore kutulardaki sayilari bulunuz.

Eve Donts

Bay X aksamlari eve donerken metro-
yu kullanmaktadir. Saat 18:00’de metro-
dan indiginde soforii de tam o saatte is-
tasyona varmakta ve yolun kalanina ara-
bayla devam etmektedir. Bir giin bay X is-
tasyona bir saat once varir ve soforii he-
niiz gelmedigi icin yiirimeye baslar. Yol-
da sofortiyle karsilasinca arabaya biner ve
eve vardiginda, her zamankinden 10 da-
kika once eve gelmis oldugunu anlar.
Bay X’in yiiriiylisii ne kadar stirmdistir?
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Alt1 Daire

Ug adet daire bir diizlemi en fazla se-
kiz bolgeye ayirabilir.

Alti dairenin bir diizlemi en fazla kag¢
bolgeye ayirabilecegini bulunuz.

Sondan Basa

Bir saymin son rakamini alip en basa
getirdiginizde, kendisini 5’le carpmis olu-
yorsunuz. Bu kosula uyan en kiiciik pozi-
tif tamsayi kactir?

(Ornek: Soru 4 icin sorulmus olsaydi
cevap 102564 olacakti. 410256 /
102564 = 4)

Ikizkenar Uggen

ikizkenar bir iicgenin tiim kenar uzun-
luklari tamsay1 olup, toplamlari 43 birim-
dir. Carpimlari maksimum olduguna gore
bu ticgenin kenar uzunluklarini bulunuz.
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Soru Isareti

o oleo oo e
00l 0% ¢%
Iy
o%elle% -'-l
d
o ele e
oYl 0%l -

Soru isaretinin yerine ne gelecek?

Goz Aldanmasi

Daha once yayinladigimiz spiral yanil-
gisinin baska bir ornegi. I¢ ice duran ba-
gimsiz daireleri, spiral gibi algiliyoruz.

Subat Ayinin Coziimleri
Dort Uriin

Kalem: 1,40 YTL. , Defter: 3,50 YTL. Top-
lam ve carpim= 4,90.

Kitap: 11,00 YTL., Silgi: 1,10 YTL. Toplam
ve carpim= 12,10.

Genel toplam = 17,00 YTL.

Dogrular
a)3
b)2
Soru isareti
(D1s, orta ve merkez alanlarin
renkleri dikkate alindiginda her sa-
tirda ve her kolonda her renk birer
kez kullaniliyor)
Piyonlar

7 adim gerekir.

Bir siyah bir beyaz almak “A” hamlesi, iki si-
yah almak “B” hamlesi, iki beyaz almak ise “C”
hamlesi olsun. Olasi ¢oziimlerden biri:

1.A, 2.A, 3.B, 4B, 5.B, 6.C, 7.C

Vezirler (2)
a)En az 5 vezir gerekir.
b)4860 farkl ¢oziim vardir.
Coziimlerden birisi:

Tenis Turnuvasi

1/32
Turnuvaya katilan kisi sayisi 2* ise, 1
A ve B’nin birbirleriyle oynama olasiligi = W
Dokuz Rakam

327, 654, 981 (Ortak bélenleri = 327)
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